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ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA. PRESIDENTE: LUIZ

CARLOS LIRA JUNIOR; VICE-PRESIDENTE: ANA PAULA DE SOUZA

FERREIRA MELO; PRIMEIRO SECRETÁRIO: GUILHERME JAMIL

BORGES; SEGUNDO SECRETÁRIO: NEYLSON BORGES DA SILVA.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e

cinco), às 19 (dezenove) horas, no Plenário Vereador Pedro Rodrigues da

Silva, a presidente da sessão, vereadora Ana Paula, solicitou que o secretário

da mesa, vereador Guilherme, fizesse a verificação de quórum. Presentes os

senhores vereadores Ana Paula, Danilo, Guilherme, José Jesus, Leandra,

Maria Eduarda e Neylson. Constatado o quórum regimental, a senhora

presidente declarou aberta a reunião e justificou as ausências dos vereadores

Luiz Carlos e Elizeu. A presidente solicitou que o vereador Danilo fizesse a

leitura do texto bíblico e que o secretário da mesa fizesse a leitura das

correspondências recebidas. O secretário afirmou que não haviam

correspondências para a reunião. A presidente colocou em discussão e Gra?
votação a ata da décima terceira reunião ordinária do ano de 2025. Ata

aprovada por seis votos a zero (6x0). A presidente solicitou que o secretário da

mesa verificasse se algum vereador faria uso da tribuna. Manifestaram-se os

vereadores Leandra, Maria Eduarda e Ana Paula. 1o oradora: Vereadora

Maria Eduarda Assunção de Carvalho apresentou a Indicação no 181/2025 rounçn?

“Que seja instalado um mata burro, na estrada que dá acesso a propriedade do

Sr. Hermógenes de Lima”; Indicação no 182/2025 “Que seja dada a s

manutenção na estrada sentido Gaieiro”; e moções de pesares em referência

aos falecimentos da Sra. Hilda de Rezende Araújo, do Sr. João Batista de

Souza, do Sr. Alaor Luiz Fernandes e da Sra. Roldania Filomena do Prado

Lima. A vereadora Ana Paula pediu para assinar juntamente as indicações e

moções apresentadas. 2o oradora: Vereadora Leandra Souza Goulart

apresentou dois projetos de leis de sua autoria: Projeto de Lei no 27/2025

“Dispõe sobre a aplicação de penalidades e multas pela circulação irregular de

animais especificados em espaços/áreas/ívias públicas urbanas e pelo
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abandono de animais, de pequeno e grande porte, em espaços/áreas/vias

públicas urbanas, no âmbito do Município de Tapira — Minas Gerais”; Projeto

de Lei no 26/2025 “Institui no Município de Tapira - MG a Semana da

Juventude, a ser realizada anualmente, a partir do dia 12 de agosto”. 3o

oradora: Vereadora Ana Paula de Souza Ferreira Melo apresentou a

Indicação no 183/2025 “Que seja realizado um estudos e posterior execução

da construção de calçada de passeio público na Avenida Raimundo Venâncio

de Souza onde ainda não há calçamento para pedestres”; Indicação no

184/2025 “Que seja realizado estudo técnico visando à melhoria das condições

de trânsito, ampliação das oportunidades de estacionamento, implantação de

vagas preferencias e análise de viabilidade para construção de Yulhso add

estacionamento público ao lado do Centro Administrativo Célio Peroba, no (

centro da cidade de Tapira/MG"; Indicação no 185/2025 “Que sejam adotadas

as medidas legais, administrativas e fiscais que estejam ao alcance do id

município para coibir a presença de gado solto nas pistas, especialmente nas ger?
proximidades da Mosaic Fertilizantes, onde há registro de recorrência do .

problema e risco iminente de acidentes”; requerimento no 12/2025 “Cobrança

de respostas da Prefeitura Municipal aos requerimentos não respondidos”; Fez Mr
ainda a leitura do ofício no 97AP/2025, de sua autoria, encaminhado ao

DER/MG. A presidente colocou em votação todas as indicações, moções e

requerimentos apresentados na reunião. Indicações, moções e requerimentos

aprovados por seis votos a zero (6x0). ORDEM DO DIA A presidente

encaminhou os Projetos de Leis no 26/2025 e no 27/2025 para a Comissão de

Justiça, Finanças e Direitos Humanos. Não havendo nada mais a se tratar a i a
senhora presidente encerrou a reunião e convocou os vereadores para a LS
reunião itinerante na Comunidade do Alto da Serra a ser realizada no dia 26 de

maio de 2025.

Presidente: Luiz Carlos Lira Júnior FALTA JUSTIFICADA .
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